



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Выступление по случаю праздника «Ниме-Шаабан» - 9 /Apr/ 2020

Накануне благословенного праздника Ниме-Шаабан и дня рождения Его Светлости Повелителя Времени (ДУАП) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи, выступив в прямом телевизионном эфире, обратился к славному народу Ирана и отметил беспрецедентность чувства глубокой потребности в спасителе на протяжении всей истории человечества. Подчеркнув истинный и созидательный смысл этого ожидания, т.е. надежду, открытость, убежденность в спасении и мерах для достижения лучшего будущего, Верховный Лидер революции заявил: «Иранский народ отлично проявил себя в недавнем испытании болезнью, его поведение и всеобщая дисциплина в выполнении рекомендаций вызывают одобрение. Разумеется, жизнь некоторых слабых категорий населения сопровождается трудностями, и в этом направлении власти должны как можно лучше и скорее реализовать программы помощи бедным. Наш народ во время месяца Рамазан нынешнего года должен превратить его в масштабное учение, олицетворяющее помощь бедным и поддержку неимущих слоев населения».

Поздравив иранский народ, мусульман и всех свободолюбивых людей мира с днем рождения имама Махди (ДУАП), Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Ощущение осознанной потребности мировых элит и бессознательной потребности народных масс в мощной Божественной руке, в непогрешимом руководстве и высшей истине обетованного спасителя Махди является свидетельством того факта, что различные учения и школы человечества со всеми их амбициями и претензиями не смогли принести народам счастье и мир».

Говоря о различных проблемах человеческого общества при всех научных достижениях, Верховный Лидер революции сказал: «Несправедливость, нищета, болезни, совершение грехов, проституция, огромный классовый разрыв, злоупотребление научными достижениями со стороны держав привели человечество к тому, что человеческое сообщество находится на грани усталости, тревоги и страданий, и ощущает потребность в спасительной руке».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что наука, мудрость и опыт являются великими Божественными дарами, решающими многие проблемы людей, однако при этом добавил: «Наука и мудрость, как это было доказано до настоящего времени, не способны развязать узел несправедливости, и реализация этой вечной мечты человечества нуждается в руке Божественной мощи, именно поэтому великая миссия Его Светлости Повелителя Времени (ДУАП) заключается в заполнении на земле этих пробелов справедливостью».

Лидер Исламской революции назвал обещанную справедливость во время пришествия имама Замана справедливостью во всех сторонах жизни человечества, включая справедливость во власти, богатстве, здоровье, человеческом великодушии и социальном статусе, добавив: «Благодаря милости и могуществу Господа, это обещание будет непременно исполнено силой могущества имама Махди, Повелителя Времени (ДУАП)».

Подчеркнув, что выражение обещания спасения и великого Божественного деяния содержится во всех религиях, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Ожидание спасителя в исламе является созидательным ожиданием, сочетающимся с надеждой, действием и переменами, именно поэтому, как говорил последний пророк и святые имамы, ожидание спасителя обладает большим значением, и является наилучшим деянием».

Верховный Лидер революции отметил, что ожидание спасителя Его Светлости Повелителя Времени служит важнейшим примером ожидания, и далее добавил: «Конечно, ожидание спасения и открытия зависит от всех жизненных вопросов, и поэтому ожидание спасения само по себе служит открытием и решением, потому что оно спасает человека от отчаяния и беспомощности».



Верховный Лидер революции, подчеркнув, что умма Мухаммеда (ДБАР) ни при каких обстоятельствах не должна подвергаться чувству безнадежности и разочарования, заметил: «Ожидание пришествия спасителя не означает сидение и ничего не делание, скорее, это стремление быть готовым предпринять действия для достижения обещанного светлого будущего».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил: «По этой причине, для того, чтобы создать общество Махди, нужно одновременно совершенствовать и трансформировать и себя, и по мере возможности, - других, чтобы приблизить окружающую среду к обществу Махди, которое является обществом справедливости, духовности, знаний, братства и достоинства».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал истинное ожидание и предвосхищение спасителя в противовес нетерпению и ограничению времени его пришествия, добавив при этом: «При подготовке к появлению спасителя не допускаются проявления нетерпения и спешки, потому что Всевышний не принимает решений, руководствуясь человеческой спешкой, в то время как каждое событие имеет определенное время и мудрость, согласно которой оно и происходит».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, сославшись на ситуацию, вызванную в мире распространением коронавируса, сказал: «Ожидание спасителя также означает спасение и раскрытие проблем после их пика, именно по этой причине ожидающий человек не испытывает тревоги и разочарования, а, сохраняя самообладание и спокойствие, он уверен, что ситуация, несомненно, изменится в лучшую сторону».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что молитвы и мольбы увеличивают душевное равновесие, благодаря ожиданию спасителя и добавил: «В двух благословенных месяцах Шаабан и Рамазан есть много глубоко содержательных молитв, благодаря которым можно через молитву поговорить и поделиться с Богом своими душевными тайнами, через беседы со святыми имамами привлечь милость Божью и ощутить большее спокойствие».

Подчеркнув вчерашние молитвы иранского народа к Богу в ночь рождения Его Светлости благословенного имама Махди (ДУАП), Верховный Лидер революции заявил: «Миллионы рук, воздетых к небу вчера вечером, и молитвы людей о самом сокровенном, несомненно, привлекут Божественную милость, и принесут народу личные и социальные благословения Божьи».

Во второй части своего выступления Лидер Исламской революции коснулся проблемы коронавируса, и, подчеркнув, что пандемия является всеобщим испытанием для народов и правительств, заявил: «Относительно статистических данных и принятых положительных мер, а также рекомендаций официальных лиц было сказано достаточно много. Наше телевидение и радио в этом направлении, сказать по справедливости, проделали хорошую работу, только важным моментом является примерное поведение иранской нации во время испытания этой современной чумой».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что кульминация этой национальной гордости принадлежит медицинскому персоналу страны, и добавил: «Медицинское сообщество страны, испытывая страдания от разлуки с родными и семьей даже во время новогодних праздников, ощущая трудности во время ухода за тяжелобольными пациентами, жертвуют своей жизнью и здоровьем во имя служения народу. Этот момент оставит в памяти иранского народа прекрасные воспоминания об их величии».

Лидер Исламской революции назвал весьма ценным и отрядным добровольное участие трудолюбивых семинаристов, студентов-джихадистов, тысячи ополченцев и волонтеров, оказывающих услуги и помощь медицинским работникам, больным и даже нуждающимся людям, при этом добавив: «Справедливости ради надо сказать, что вооруженные силы приложили все свои созидательные силы и инициативу, начиная от строительства оборудованных больниц и домов для престарелых, кончая использованием собственных



научных возможностей и производства медицинских средств и медикаментов. В этом направлении в вооруженных силах и нашей молодежи были раскрыты новые возможности».

Лидер Исламской революции назвал прекрасным и удивительным всеобщее взаимодействие в стране, и, сославшись на примеры этого сотрудничества, добавил: «Все эти бесценные деяния служат свидетельством глубины проникновения в народ исламской культуры, вопреки желаниям тех, кто пытался в последние два десятилетия унижить ирано—исламскую культуру, и направить народ в сторону западного образа жизни. Все эти примеры показали, что, к счастью, в иранском народе сильны исламский образ мышления, исламская культура, и прочна приверженность всей плеяде исламских ценностей».

Продолжая свое выступление, Верховный Лидер революции затронул поведение и действия западного мира в истории с коронавирусом. Перечислив примеры, подобно конфискации некоторыми европейскими странами и Америкой медицинских масок и перчаток, атаки людей в супермаркеты и опустошение ими магазинных полок, паника по поводу туалетной бумаги и очереди для приобретения оружия, нежелание проводить лечение пожилым пациентам и вызванные страхом коронавируса самоубийства людей, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «В этой истории западная культура и цивилизация проявили свое лицо, это является естественным результатом господствующей в западной цивилизации философии, основанной на индивидуализме, приоритете материальных факторов и чаще всего, - безбожия».

Сославшись на слова западного сенатора, который сказал, что «дикий Запад возродился», Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Когда мы говорим, что Запад, вопреки своей отутюженной внешности, приправленной одеколоном, имеет природный дух дикости, некоторые отрицали это, но сейчас они открыто озвучивают этот реальный факт».

Его Светлость Аятолла Хаменеи указал на другой аспект истории с коронавирусом в стране, т.е. общее поведение народа в использовании рекомендаций властей, добавив: «Люди действительно выполняли четкие решения, которые советовал национальный штаб по борьбе с коронавирусом. Конечно, возможно, что-то объявлялось не столь уверенно, и общественность не считала нужным этому следовать, однако тому, что было сказано со всей решительностью и серьезностью, люди следовали четко, и наглядным примером этого может служить отказ отметить тринадцатый день Новруза и согласие со всеобщими правилами. Разумеется, такое поведение должно быть продолжено, решения национального штаба должны быть приняты всерьез и четко выполнены».

Указав на другой аспект истории с коронавирусом, Верховный Лидер революции заявил: «Коронавирус является большой и опасной бедой для человечества, только мы не должны из-за нее игнорировать другие наши трудности и происходящие в мире события, потому что в прошлые годы наша страна и весь мир сталкивались с более крупными проблемами, чем эта».

Его Светлость Аятолла Хаменеи привел в пример событие, произошедшее 32 года назад во время химической атаки самолетов режима Саддама на иракский город Халебджу и некоторые приграничные районы Ирана, и подчеркнул: «В то время некоторые страны, претендующие на цивилизованность и прогрессивность, предоставили Саддаму химическое оружие, и до сих пор ни одна из них не ответила за свои преступления».

В числе важных событий прошлого Верховный Лидер революции отметил первую и вторую мировую войны, войну во Вьетнаме, вторжение Америки в Афганистан и Ирак, и подчеркнул: «События, связанные с коронавирусом, не должны отвлекать нас от насилия и притеснения мировых супердержав по отношению к разным народам, включая палестинский и йеменский народы. Также не следует игнорировать провокации и вражду империалистов, потому что вопреки представлениям тех, кто говорит, если мы не будем враждовать, то и они перестанут враждовать с нами, враждебность мировых господствующих кругов происходит в



отношении к принципу режима Исламской Республики и народно-религиозной демократии Ирана».

دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Его Светлость Аятолла Хаменеи в другой части своего телевизионного выступления в прямом эфире указал на серьезные усилия членов национального штаба по борьбе с коронавирусом и представленные духовному руководству отчеты, добавив: «В национальном штабе приняты решения для слабых и незащищенных слоев общества, я советую и настаиваю на том, чтобы эти программы были реализованы как можно скорее, быстрее и в наилучшей форме. Разумеется, люди тоже должны оказывать содействие неимущим».

Лидер Исламской революции затронул трудности и сложные условия жизни некоторых членов общества из-за последствий коронавируса, и далее добавил: «Люди, обладающие финансовыми возможностями, должны начать широкую кампанию по оказанию помощи нуждающимся, тем более, в канун благословенного месяца Рамазан, - месяца самоотверженности и милосердия».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Было бы хорошо, если в благословенный месяц Рамазан в обществе сформировалась бы ширококомасштабная кампания сострадания и помощи нуждающимся и бедным, и чтобы доказать нашу преданность имаму Заману (ДУАП), создать и представить сцены и картины общества Махди, - общества, в котором доминируют справедливость, честь и достоинство, братство и взаимная поддержка».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, подчеркнув также, что в месяце Рамазан нынешнего года не будут проводиться публичные собрания, молитвы и выступления во время месяца Рамазан, посоветовал людям совершать молитвы, проявлять в семье и одиночестве смирение и покорность.

В завершение своего выступления Лидер Исламской революции напомнил чиновникам и молодежи, проявляющей активность в области науки и технологий, о жизненной важности прорыва в производстве, который не должен забываться, потому что эта тема должна продвигаться вперед любой возможной ценой и достичь стадии скачка. Кроме того, молодежь, работающая в сфере науки и технологий, должна серьезно заняться лабораторными исследованиями и производством всего, в чем нуждается страна.